

# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A SOSIT LA VARȘOVIA PENTRU A LUA PARTE LA CONSĂTUIREA COMITETULUI POLITIC CONSULTATIV AL STATELOR PARTICIPANTE LA TRATATUL DE LA VARȘOVIA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat, joi, la Varșovia, pentru a lua parte la Consătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit de tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Ion Stăin, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Vasile Milea, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale, Ioan Totu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, conducătorul partidului și statului nostru a fost salutată de tovarășa Elena Ceaușescu, de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, de membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și ai guvernului, de reprezentanți ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești.

**VARȘOVIA, 14 (Agerpres).** Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a sosit joi la Varșovia pentru a lua parte la Consătuirea Comitetului Politic Consultativ

al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Pe aeroportul Okada, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutată de tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, Zbigniew Messner, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., Bogusław Kalodziejczyk, membru al Secretariatului C.C. al P.M.U.P., Florian Siwicki, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., ministrul apărării naționale, Tadeusz Olechowski, ministrul afacerilor externe.

**VARȘOVIA, 14 (Agerpres).** Joi după-amiază, la Varșovia, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care conduce delegația țării noastre la Consătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, s-a întâlnit, la reședința sa, cu tovarășul Todor Jivkov, secretar general al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria.

În cadrul convorbirilor a avut loc un schimb de păreri cu privire la evoluția relațiilor româno-bulgare, la dezvoltarea în continuare a acestora în diferite domenii de interes comun.

## Pentru recucerirea supremației continentale la rugby

### ECHIPEI NAȚIONALE — CEA MAI BUNĂ FORMULĂ !

După cum am anunțat, rugbyștii noștri se află în fața unui calendar internațional bogat. Sezonul de toamnă-prunăvară este încărcat cu răspunderi deosebite. Și ne gândim, deocamdată, la partidele din prima parte a intervalului: două — oficiale — în Campionatul European cu U.R.S.S. (23 octombrie la Alma Ata) și Franța

seviriment al „XV”-ului nostru reprezentativ. Pentru ca el să nu rămână însă izolat (și să pară unora drept... întimplător) este absolut necesar ca rezultatul pozitiv din Italia să fie reconfirmat de noi victorii în U.R.S.S., e drept, în fața unei echipe la plin cîștig de experiență, după un recent turneu în Argentina, dar și la București, în fața

remarcabil, sare candidoasă la formarea viitoarei noastre  
**Dimitrie CALLIMACHI**

(Continuare în pag. 2-3)



Dinamovistul C. Cojocariu (cu balonul), un înaintaș care urcă în „topul” rugbyștilor din linia a doua...  
Foto: Eduard ENEA

(26 noiembrie la București) și o a treia, cu Tara Galilor, amicală, dar nu mai puțin importantă, fiind programată (10 decembrie), pe celebrul Arms Park din Cardiff, unul din „templele” rugbyului britanic.

În primele două întâlniri amintite, echipa noastră va juca „la victorie”, pentru a-și îndeplini obiectivul: recucerirea supremației continentale (în Cupa F.I.R.A.) l, victima constituindu-se într-o revansă, cu intenția declarată de a relinși buna impresie lăsată, de același mare stadion, în 1979, cînd rugbyștii români au cedat la limită (12-13), dar după un joc realmente solid.

Succesul reperat în această primăvară în partida cu „squadră azzurra” (12-3 pe Șan Siro, din Milano) pare a indica începutul unui

prestigioasei reprezentative a „cocosului galic”, vice-campionă mondială. Pretențiile noastre sînt, în fond, realiste și ele se bazează pe antecedente. De pildă, se cuvine să amintim că, de regulă, în U.R.S.S. rugbyștii noștri au învins (mai puțin la Kiev în 1985: 6-14), ultima oară la Tbilisi cu 13-12, în aceeași competiție organizată de FIRA. Cît privește Franța, e suficient să ne amintim că era o vreme — nu prea îndepărtată — cînd cîștigam la București (uneori detasat), protagoniștii Turneului celor 5 națiuni gustînd mai mereu din paharul (amar) al înfrîngerii!

● Nu de mult s-a pus punct ediției a 71-a a Campionatului Național. În acest context, considerăm interesant să-l trecem în revistă pe rugbyștii fruntași, numindu-l pe cel



SALA DE  
LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 993

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 15 Iulie 1988

## La mijloc de sezon nautic

### CAIACIȘTII ȘI CANOIȘTII VISESC PUTERNIC SPRE NOI ȘI STRĂLUCITOARE MEDALII

În mlez de vară, e mijloc de sezon nautic, cu toate ambarcațiile pe oglinzile de apă, cu soare arzător care numai la vînt în forță nu te îndeamnă. Și totuși caiacistii și canoiștii din lotul reprezentativ continuă să mărească stocul, măsurînd de mai multe ori pe zi lungimea lacului Bascov de lângă Pitești. Măsurînd e un fel de a spune, culoarele au fix 500 și 1 000 m, altceva caută fruntarii pașelei și pagaii noastre: drumul care duce spre vîntoarele mari performanțe. Intîile regate din acest an (Mecelen, Moscova, Szeged), cu pojarile lor locuri pe podium de premiere pentru „șotii” noștri, au arătat că spre a ajunge la acel drum trebuie luat pe „scîrțitură”. Și s-au scurtat timpurile, mîrînda-se efortul.

Astfel, la ultima mare rega-

tă de peste hotare, la Duisburg, elevii cunoscuții școlii românești de caiac-canoe s-au aflat, cu bărcile lor ușoare, înscrși pe banda pe care se circula la mare viteză, și reușind să depășească mai toți „bolzi” de pe culoarele învecinate. A fost, spun specialiștii, cea mai puternică regată din acest sezon: 300 de competitori din 27 de țări. A fost confirmarea că sportivii din lotul reprezentativ de caiac-canoe se află pe drumul care duce către vîntoarele medalii: Aurel Macărăncu, loc 1 la canoe simplu 1 000 m, Ioană tinerei Grigore Obreja și Gheorghe Andrieu, loc 1 la canoe dublu 1 000 m, iar Daniel Stoian și Angelina Velea, loc 1 la canoe dublu 500 m.

Era de așteptat, așadar, ca această internațională Pitești, caiacistii și canoiștii noștri să domine întrecerile: patru echipe — 3 locuri 1, în compania sportivilor din Belgia, Bulgaria, R.P. Chinezi, R. D. Germană, Polonia și U.R.S.S. În total au fost, însă, 10 probe masculin, două victorii revenind sportivilor din R.D.G. (la caiac simplu 500 și 1 000 m).



Daniel Stoian și Angelina Velea, invincibili în probe de caiac dublu 500 și 1 000 m, la Regata internațională Pitești

Cu excepția, deci, a acestor două finale de caiac simplu, băieții noștri au cîștigat tot ce s-a pus în joc. Aurel Macărăncu a învins la canoe simplu, Grigore Obreja — Gheorghe Andrieu la canoe dublu, Daniel Stoian — Angelina Velea la caiac dublu, iar Alexandru Popa, Ionel Constantin,

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 4-a)

## ÎNFRUMUSEȚAREA PEISAJULUI SPORTIV, ÎMPREUNĂ CU CETĂȚENII ȘI (mai ales) ÎN FOLOSUL LOR

- Zona de agrement — oază de verdeață și sănătate
- O insulă a... terenurilor de sport ● Proiecte îndrăznețe, prin muncă patriotică

Ca în toate orașele în care s-a făcut saltul spre industrializare și la Tg. Mureș s-au produs, pe acest fundament, adînc mutații pe plan social. Dintr-o statistică întocmită la zi reiese că în ultimele două decenii s-au clădit zece cartiere, adevărate perle ale arhitecturii autohtone, care îmbină armonios tradiția locală cu cerințele moderne; s-a mărit numărul locuințelor în blocuri cu 35 950 apartamente pentru tot atîtea familii ale oamenilor muncii; valoarea prestațiilor

de servicii a crescut cu 8,3%; s-au ridicat numeroase instituții de învățămînt și edificii culturale, iar, nu de mult, a fost dat în folosință noul spital județean, cu 10 etaje, la fiecare nivel funcționînd cîte o clinică.

„Dacă în trecutul nu prea îndepărtat numărăm pe degete terenurile de fotbal, tenis, baschet sau volei — ne-a spus prof. Geza Kosa, președintele C.J.E.F.S. Mureș —, acum este îndecajuns să privim în jurul nostru pentru a admira,

aproape în tot pasul, noile amenajări sportive. Cine a mai fost pe la noi poate observa că și vechile arene de sport au devenit de nerecunoscut, chiar și pentru cei mai vîrstnici oameni din partea locului”.

Într-adevăr, Sala Sporturilor (cu 2 000 de locuri), patinoarul artificial, strandul, cu un bazin de 50 m și altul de di-

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)



## Divizionarele A

la ora bilanțului

„D” CLUJ-NAPOCA:

RESURSE SUPERIOARE

LOCULUI DIN CLASAMENT

(în pag. 2-3)

Dobos, promovat în retur în formația de bază clujeană; într-o frumoasă dispută pentru balon cu Damaschin I (Victoria).

Foto: Aurel D. NEAGU



## VARIANTE

Uneori, poziții excelente de atac pe eşichier oferă mai puțin decât promiteau în aparență. Este și cazul micului exercițiu de care l-am propus spre analiză, pornind din diagrama noastră precedentă (alb - Rh2, Dc3, Tg1, g2, Nh5, Fc3, d5, e4, f5, h4; negru - Rh8, Da7, Td6, g8, Cc5, Pa3, b6, e5, f6, g7, h6).

Asadar, prima mutare, care tentează să se observe imediat, este 1.D:h6+! Considerind că merită sacrificată dama, pentru a obține în schimb un atac de mat cu celelalte puternice piese albe rămase pe tablă. Urmează forțat 1...g:h6 2.T:g8+ Rh7 și iată sosit momentul de cumpănă. Cum continuăm atacul? Matul cu 3.Nh6+ (?) este iluzoriu, existând „fuga” 3...R:g8. Deci, rețeaua combinativă trebuie întărită cumva, de pildă cu 3.Te8! (amenință Tg8 și Ng6). Din nou, piesele albe par foarte aproape de victorie. Dar nu intrăm în eroare și obținem, aici acum există frumoasa apărare 3...Da4!! Nu se mai poate juca 4.T:g8 fiindcă urmează simplu 4...D:d8 (sau Dc2+), iar 4.Te7+ Rh8 nu dă nimic. În aceste condiții, nu rămâne decât soluția sașului etern 4.Ng6+ Rg7 5.Nh5+ Rh7 6.Ng6+ remiză.

Poziția analizată provine dintr-o partidă jucată în campionatul pe e-



chipe al Elveției (Branca-Kaenel, Fribourg 1988) și partea amuzantă este că jucătorul cu negrele s-a lăsat intimidat de asaltul adversarului mutând greșit 3...C:e4? ca după 4.T:g8 să-și dea seama că trebuie să cedeze. În fata matului inevitabil (Ng6). Concluzia: e bine să nu-ți supraapreciezi posibilitățile combinate, dar poți oricând să faci o încercare... Pe risc propriu, bineînțeles.



La fel de amuzant și se pare și acest final al unei partide Speelman - Mešter, dintr-un concurs desfășurat nu de mult în Anglia. Două piese albe au sub atac și dar iremediabil pierdute, dar iată că există o „boantă” care nu numai că salvează totul, ba chiar asigură victoria!

Radu VOIA

## RECORD NAȚIONAL PE VELODROM

Intre semifinalele probei de urmărire echipe juniori și finala la adițunea de puncte a seniorilor, pe velodromul Dinamo, în cadrul ultimei zile de concurs a campionatelor municipale ale seniorilor și juniorilor mici, Constantin Ciulei (Steaua) a cerut arbitrilor permisiunea de a efectua o tentativă de record la 500 metri lansat. După ce toată lumea a fost la posturi, Ciulei - rulin în forță și foarte exact - a reușit. În final, să dea boare vechiul record (deținut de Florian Negoescu - Steaua - cu 30,8 secunde, din 17.09.1989), obținând 30,4 secunde, un timp foarte bun, competitiv pe plan interna-

țional. Succesul elevului antrenorului Ioan Vasile l-a determinat pe Dumitru Răcășan (Dinamo) să încerce, la rindu-i, doborârea proaspătului record. Tentativa sa nu a fost încununată de succes, acele cronometre oprindu-se la 30,9 secunde. Poate altădată, cu ocazia Campionatelor Naționale, vom fi martorii unor noi tentative reușite. Li așteptăm și pe fondisti să urmeze exemplul colegilor lor, poate cu ocazia celui mai apropiat examen internațional. Campionatele Balcanice ale seniorilor și juniorilor mari, care se vor desfășura în Turcia, între 29-31 iulie. (H.S.).

## Concursul Republican de lupte libere pe echipe

### IN ETAPA A V-a, NICI O REUNIUNE ÎN CAPITALĂ

Ca și la lupte greco-romane, Concursul Republican pe categorii de greutate și echipe la „libere” a depășit jumătatea traseului. Duminică, în acea localitate din țară (la București nu este programată nici o reuniune), se vor disputa întrecerile etapei a V-a. La PETRILA se întâlnesc formațiile din seria I: U. M. Timișoara, C.S.M. Regia, Metalul IURY Lugoj și Jiu Petrița; echipele din seria a II-a se reîntorc la CARANSEBES, unde protagoniști sunt Rapid București, Ceicelate, participante sint Voința Lugoj, C.S.M. Caransebes, Vagabond Arad și

Metalul Bocea. Seria a III-a va avea concurs la CRAIOVA: Gloria Pandurii Tg. Jiu, Voința Rm. Vilcea, Electra București și C.F.R. Craiova. La CARACAL vor fi prezente echipele: C.A.L. Tg. Jiu, C. S. Tîrgoviște, Danubiana București și Vagabond Caracal. Multipla campioană, Steaua, va evolua la BRAILA, în compania echipei Oțelul Călărași, Hidrotehnica Constanța, URBIS București și Progresul Brăila. La GH. GHEORGHIU-DEJ se întâlnesc: Nicolina Iași, Dumbrăva Galați, Viitorul Vaslui și C. S. Omești. Din nou organizatoare în seria a VII-a, UNTO SATU MARE primește replica formațiilor A.S.A. Oradea, Constructorul și Comertul din Tg. Mureș, La HUNEDOARA: Mureșul Tg. Mureș, Viitorul Gheorgheni, C.S.M. M. Gheorgheni, Dinamo Brașov și Constructorul Hunedoara; COPSA MICĂ: Armătura Zămba, Infrățirea Oradea, Voința Cluj-Napoca, Metalul Copca; ODORHEI: Voința Reghin, Steagul Roșu Brașov, Viteaz Buc., Lemnăruț Odorhei.

## Revenire în Divizia A de volei

### CALCULATORUL I. I. R. U. C. BU

Prezentă timp de șase ani în Divizia A de volei masculin, formația Calculatorul I.I.R.U.C. București a părăsit-o în 1986. „Cine rămâne cu noi pentru a începe muncă grea de promovare în prima divizie a țării? Aceasta a fost întrebarea - ne explică M. Dumitras, președintele secției de volei - pe care am

echipa s-a cal. lăsa de talca privind antrenamentul. de joc care poate greș dar mai tre jucând. Metenaci unul din tuuri ale



Echipele de volei masculin Calculatorul I.I.R.U.C. În de la stînga la dreapta: Emil Haiduc, Dorin Antonieanu - antrenor secund, Marian Bira, Alexandru Ionescu principal, George Iacob, Mădălin Sechereș, Gh. Ionescu în rîndul de jos: Adrian Nicolae, Mihai Alexandru, Eugen Lucanșchi - meșter, Dan Dumitru, Lucian Caval (lipsește Octavian Rădulescu).

pus-o jucătorilor și antrenorului. Ne-au părăsit atunci 9 sportivi, între care Slabu, Duță, A. Ion, Ioniță și antrenorul Chițoi, dar nu ne-am schimbat obiectivul. Au venit apoi pe rînd foștii dinamoviști Enescu și Girleanu, au venit Dumitru, Caval, Oprea, conducerea echipei a fost incredințată fostului jucător Alexandru Iuhasz și am pornit la drum cu încredere și hotărîre...”

Campanie încheiată cu succes. În vara aceasta, în turneul de baraj pentru promovare în Divizia A, Calculatorul I.I.R.U.C. s-a dovedit cea mai bună echipă, reușind revenirea „cu frumeele sale”. A fost posibilă această performanță, după numai doi ani, pentru că, în primul rînd... în această

cabil, ni s-a su numărare ori. cătorilor Enescu nu atît în ridicarea calitatii echipei, cît în rea unui clișeu performanței. la Focșani, jucată, desori, binativ în a de un blocaj. Frumos! chipei Căpăt vizia A comec torirea, în de ani de I.I.R.U.C. - mică cu o ce în ceea ce pe tea peșcu jinierea (it directorul se preinderil, C. Marcu, I. M. Mode

## FRUMOASA INITIATIVA

Motivația cuprinde între disciplinele sale, ajutorul de cele clasice (obstacole, dresaj), concurs complet, stelaș și unele mai noi, care și-au căpătat în vremea din urmă un statut bine definit, dovadă că se organizează campionate mondiale sau europene. Este vorba de raiduri și vestije, „raidurile” practicându-se, cu ani în urmă, cu succes, și în noi, „voiajele” făcînd acum frumoși pași spre afirmare. Accesul din urmă, care presupune efectuarea unor exerciții de gimnastică (și nu se confundă, totuși, cu gimnastica sportivă) pe un cal aflat în mișcare în coarda sau în libertate. În șau cu chingă specială, își fac apariția lață, și prin- tre preocupările actuale ale secțiilor, dovadă foarte reușită program prezentat de sportivii de la Agricola Tg. Mureș (antrenor Mircea Chirvășu) și Steaua (antrenor Vasile Tudor), cu ocazia concursurilor organizate la Reghin, Sovata și Gornești din inițiativa asociației mureșene (președinte: Barna Elek), Gimnaștii de la C.S.S. Tg. Mureș (Liliana Stanău), Petru Nădășan, Andreea Bălăn, Akos Husar, Alexandru Martof, Xenia Kulesar, Marius Soterean ș.a.) și reprezentanți ai clubului Steaua (Ioana Rusoșu, Alina Alexandrescu, Iulian Nicolae ș.a.) au prezentat un program mult aplecat de public. O frumoasă inițiativă care, continuată, va contribui, desigur, la mai buna popularizare a călăriei, la lărgirea numărului practicantilor acestui frumos sport.

## „CUPA HERGHELIILOR” - PE LITORAL

Amatori sportului și ai călăriei în special, aflați în vacanță pe Litoral vor putea asista la un concurs, organizat de Centrul republican pentru creșterea și calificarea calilor de rasă, competiție care se anunță foarte atractivă dacă ținem seama de probleme incluse în program. Este vorba de „Cupa Hergheleilor”, care va avea loc între 27 și 31 iulie. La baza hipică din Stațiunea Venus, la care vor lua parte sportivi de la herghelile



## Călărie

### O ÎNTREBARE, UN RĂSPUNS...

— Care sînt preocupările principale de specialitate în direcția ridicării nivelului calitativ al întrecerilor din Campionatul Național pentru a se promova, astfel, adevăratele valori în vederea obținerii unor performanțe competitive?

La această întrebare ne-a răspuns Sorin Seveja, secretarul federației: — În forma actuală, criteriile de ierarhizare a valorilor în Campionatul Național nu mai corespund exigențelor, drumul spre podium fiind deseori rodul întâmplării și nu al unei pregătiri constante, pe tot parcursul anului competițional, la un nivel ridicat. De aceea dorim să revedem criteriile care trebuie să acționeze pentru a transforma campionatul într-o veritabilă platformă de lansare a valorilor. De asemenea, ținînd seama de fap-

tul că desfășurarea separată a întrecerilor juniorilor și seniorilor s-a dovedit păgubitoare pe multe planuri, vrem să schimbăm sistemul de organizare, prin alcătuirea unui program comun, încercînd astfel să eliminăm deficiențele, pentru a se obține nu numai un spor economic, dar și o îmbunătățire pe planul performanțelor. În ceea ce-l privește pe juniori, pornind de la ideea că în ultimii ani cei mai mulți dintre campioni s-au ajuns nici măcar călăreți, mediocri de fapt își propun doar să-l ajute în stabilirea ulterioară a „formulei ideale”, deoarece, să recunoaștem nu întotdeauna au făcut elementele cele mai bune... Este drept, că nu toate peșturile din echipa națională au deplînat scopurile. Așa bunăoară, la nivelul liniilor de treișferturi, situația nu se pare mai bună doar în privința arilor și a centrilor. Să încercăm o concretizare. Cîteva aripi („inedite”) s-au impus: I. Buța (Baia Mare) și St. Chirilă (Iași). N. Răcean (Timișoara) are avantajul jucătorului polyvalent. În timp ce M. Teodor sau C. Popescu (Dinamo) și D. Boidor (Steaua), fără a arăta lucruri deosebite, nu și-au spus ultimul cuvînt. Dar V. Negru (Suceava)? O remarcă specială s-ar cuveni centrului O. Becheș (Sibiu), redivivus (?), tehnic și eficient (locul 1 în „topul” marcătorilor de eseri). Cei-alți centri consacrați: St. Tofan și A. Lungu (Dinamo), V. David și Gh. Vărzaru (Steaua) nu au... rupt inima tîrgului. Și atunci, n-ar fi cazul să privim mai înles-

### PIAFEURI

● IN LOCALITĂȚILE Reghin, Sovata și Gornești s-au desfășurat trei concursuri de obstacole, la care au participat sportivi fruntași de la Agricola Tg. Mureș și Steaua. Urmărite de un foarte numeros public, întrecerile au evidențiat buna comportare a călăreților Mihai Sîrbu, Ramona Pelivanov, Emelina Nădășan, Mariana Moșel, Viorel Băbuș, Tamas Pall ș.a. Vestii despre asemenea concursuri așteptăm și din partea altor asociații...

● CALĂREȚII Mircea Neștu și Radu Hol, însoțiți de antre-

norul Dumitru Hering, au participat la concursul internațional (CSIE) de la Istanbul.

● ETAPA a doua a Campionatului Național de dresaj va avea loc în zilele de 12 și 13 august, în CAPITALĂ.

● CALĂRIA revine și printru preferințele candidaților la IEFS, dovadă că între probele de mășterie la actuala sesiune de admitere se află și echitația. Să sperăm că „obstacolele” nu se vor părea candidaților prea înalte...

● SECȚIA de călărie a clubului Steaua primește înscrieri pentru echipe de volei, copii avînd vîrsta între 10 și 16 ani care au făcut gimnastică de performanță. Înscrierile se primesc în fiecare marți (ora 8-10 sau 17-19) la baza hipică Steaua (cart. Drumul Taberei, intrare prin str. Geamului 44).

Rubrică realizată de Emanuel FANTĂNEANU

## ADMINISTRAȚIA DE STAT, LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Dintre numeroasele avantaje pe care le prezintă TRAGEREA LOTO 2 de duminică, 17 iulie, este și acela de a se putea cîștiga și cu NUMAI 2 NUMERE. Nu uitați că, pînă la tragererea respectivă, au mai rămas DOUA ZILE!

● Tragererea obișnuită LOTO a săptămîni va avea loc astăzi, vineri, 15 iulie, în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, București, începînd de la ora 15.50. După tragerere, va rula un film artistic. Accesul în sală este liber, pentru toți cei interesați. Pe programul I al posturilor de radio vor putea fi urmărite aspecte de la operațiunile de tragerere, începînd de la ora 16.35. Numerele extrase vor fi trans-

mise din nou, pe același program, la orele și datele deja cunoscute.

● La cererea unor participanți, reamintim cîteva prevederi regulamentare privind modalitatea de a intra în posesia cîștigurilor cuvenite. Astfel, în funcție de domiciliul inseris pe buletinul sau biletul jucat, cîștigurile în bani se primesc la casieria plătită de localitate (acolo unde există asemenea casierii), precum și prin mandat postal dacă în localitatea de domiciliu indicată nu funcționează casierie plătită. Oricum, pentru încasarea cîștigurilor, beneficiarii trebuie să prezinte adevăratele-chitanțe la sistemele Loto și Pronosport, sau talonul III, la Pronosport.

Beneficiarii de autoturism și televizoare color sînt programați (și anunțați) telefonic sau telefonic, pentru a se prezenta la sediul central al ASLP din București.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 5 IULIE: Cat. 1: 5 variante 25% a 50.000 lei; cat. 2: 8.50 variante a 7.757 lei; cat. 3: 12.00 variante a 5.495 lei; cat. 4: 25.00 a 2.637 lei; cat. 5: 109.00 a 605 lei; cat. 6: 243.50 a 271 lei; cat. X: 1.216.75 a 100 lei. Report categoria 1: 6.161 lei. Cîștigurile de la categoria I au revenit participanților Marin N. Nicolae din Constanța, Marcu Eftimie din Ieși, jud. Galați, Magheru Ion, Ionescu Gheorghe și Stancu Stefan din București, care au obținut 50.000 lei fiecare.

## ECHIPEI NAȚIONALE - CEA MAI BUNĂ FORM

tenț spre schimbul de minne: D. Istrato și N. Fulga (Baia Mare) sau A. Tinea (Farul) și G. Sava (Petroșani)?

● Cîteva aprecieri despre „pozițiile” deficiente. Fundașii și „deschideri”, cu unele remarcări, totuși. L. Codoi (Steaua) - siguranță în prinderea balonului și suturi lungi, asigurate - și D. Piti (Sportul Studențesc) - tinerete și poftă... de atac - ramin principalii candidați la postul de fundaș în națională. La „deschidere” am opta pentru Al. Domocoș (Timișoara) - maturitate, joc complet, dar n-am renunța nici la D. Alexandru (Steaua), atita timp cît se remarcă! Fl. Ion (Dinamo). V. Năstase (Sportul Studențesc), V. Bezăru (Petroșani), St. Roșu (Sibiu), își au și ei, în perspectivă, șansa lor. Dacă ne hotărîm să jucăm fără M. Paraschiv (Dinamo), l-am vedea în spatele grămezi, ca nr. 1, pe D. Neaga (Grivița Roșie), cu T. Coman (Steaua) după el, dar și bătămărenii C. Florescu (ce tehnic!) și S. Seculeanu. Dar ce l-am putea propoza buzojanului Y. Gomoescu?

● Trecînd la înaintare, să punctăm mai întii posturile de flankeri, unde stăm ceva mai bine. Fl. Murariu (mereu el!) și Al. Rădulescu (mari calități); l-am dori

însă mai în reprezentă na. Steaua, propiere I. și M. Leuciu O. Sugar (Buzău), M. vișeanu M. lă, chiar (Steaua). La - dinar - și C. o omogenității.

(Buzău), cu leu își are tre „tricolor” putînd intra (Steaua). N. și V. Lazăr numite rețivinta închi zii (rugby) unde abse ducanu (Dinacut. Atunac ferintelor, vița Roșie (Timișoara).

● Pilierei nuare, pur pe lor noas determină madă! Să teritoriul băieți voi fiindu-l n bită tehn tuncel. Gh. mitrescu. ua), Al. C. V. Unghu Bucan (D valid - r. tulanti. L. teles. S. ul din activ pentru tr mînd tr Grigore (Steaua). Z. Gh. Ion (

Iată o exhaustivă revistă din rug se vede. gate. To imbinăm. un „XV” de a continent. F.I.R.A. și mise exi

## HIPODROMUL PLOIEȘTI

organizează duminică 17 iulie 1988, orele 9, DERBYUL DE TRAP AL ANULUI

În această reuniune vor alera cei mai valoroși cai din țară!

Relații la agențiile hipice, telefon 14.19.52 și 59.72.40







A. MUNTEANU (argint), C. OZACHEVICI (bronz)



VIENA, 14 (Agerpres). — In orașul austriac Wolfurt s-au încheiat Campionatele Mondiale de lupte greco-romane pentru juniori...

Astfel, în limitele categoriei 54 kg Adrian Munteanu s-a situat pe locul secund, obținind medalia de argint...

CAIACIȘTII ȘI CANOIȘTII VISLESC PUTERNIC

(Urmare din pag 1)

Ionel Lejcaș și Boris Petro la calac 4. Toți — lucru lăudabil — atît la 500, cît și la 1.000 m!

De cînd cu aparatura electronică, cu video-casetele, cu înregistrarea și transmiterea rezultatelor prin computer...

Dar computerul, oricît ar fi el de computer, nu poate da și explicațiile necesare. Nu pot da, în fapt, nici specialiștii...

Sigur, grația calicilor, cucerșii de multiplă cucerșii

mondial Aurel Vernescu, va trebui să mărească timpul, să treacă pe banda rezervată ambarcațiilor de formula 1...

Dar, prin tradiție, Regata internațională Pitești înseamnă mijloc de sezon nautic, înseamnă test înaintea viitoarelor mari competiții internaționale...

Da, e mîier de vîră și în sezon nautic, pe „aria” cucerșii și canoei noastre se învîră și învîră...

SPORTUL ÎN LUME

TURNEUL DE BOX DE LA BERLIN A AJUNS ÎN FAZA SEMIFINALELOR

BERLIN, 14 (Agerpres). — La turneul internațional de box de la Berlin, în adevăratele de finală ale categoriei semi-mediu...

Toikanen (Finlanda) b.p. Plamen Ghecov (Bulgaria); Julio Gonzalez (Cuba) b.p. Jan Walejka (Polonia).

FRUMOASE COMPORTĂRI ALE ATLEȚILOR NOȘTRI

Proba feminină de 800 m din cadrul concursului internațional de atletism de la Barcelona a fost câștigată de sportiva româncă Ella Covaci...

În același concurs, la aruncarea discului femeii, Daniela Costian s-a situat pe locul secund, cu 67,44 m...

CONCURSUL DE TIR DE LA MOSCOVA

MOSCOVA, 14 (Agerpres). Proba de pistol liber din cadrul concursului de tir pentru Cupa Mondială de la Moscova a fost câștigată de sportivul sovietic Serghei Fokasov...

— 828 puncte (6690), Uwe Pöschel (R.D.G.) — 825 puncte. Ragnar Skanberg (Suedia) — 822 puncte...

FOTBAL meridiane

Dinamo Kiev — lider în campionatul U.R.S.S. Au început jocurile în Cupa Campionilor Asiei...

— 828 puncte (6690), Uwe Pöschel (R.D.G.) — 825 puncte. Ragnar Skanberg (Suedia) — 822 puncte...

2-3 de formula Hong Kong. În cadrul Turneului internațional de fotbal de la Melbourne, reprezentativa Braziliei a învins în scorul de 4-1...

LA AMMAN, în cadrul Campionatului arab, echipa Tunisiei a terminat în egalitate 1-1 cu o selecționată din Arabia Saudită.

TURNEUL NU VA MAI AVEA LOC

După ce reprezentativa Angliei a părăsit pe usa din dos turneul final al C.E., sebelenind sărăcățel un punct, selecționerul Bobby Robson a fost lovit „just la locuri”...

De-acum, dincolo de și mai ferbinte, alta. Călugărearea lui F.A. Cup, echipa Wimbledon — care ar fi trebuit, teoretic, să joace în Cupa Cupelor — s-a adresat tribunalului...

NOUL antrenor al reprezentativei Turciei Terry Yorath, în vîrstă de 38 de ani, care s-a înlocuit pe Mike England...

TURUL FRANȚEI

PARIS, 14 (Agerpres). — Etapa a 11-a a Turului ciclist al Franței a purtat ca ravnă de la Besancon la Morana, de-a lungul a 234 km...

PE SCURT

HANDBAL. În prima zi a turneului internațional masculin care se desfășoară în R.D. Germană s-au înregistrat următoarele rezultate...

HOCHEI PE IARBA. Orașul spaniol Santander găzduiește Campionatul European pentru juniori. Iată rezultatele înregistrate în prima zi a competiției...

TENIS. Finala turneului internațional pentru veterani (jucători de peste 35 de ani) a fost câștigată de Ilie Năstase...

Rezultate din turul secund: Guillermo Perez-Roland (Argentina) — Damir Keretic (R.F. Germania) 5-7, 6-3, 7-5...

dera”. În aceste zile avocata momentele cele mai importante din a doua jumătate a vîrului trecut...

La alura pășinilor de istorie sportivă precum-nial, multe altele cuprind înseamnă ale unor scriitori celebri...

UN SPRINTER MAI PUTERNIC DECIT... JOHNSON!

Postul campion o-linguic la ciclismul vîntat, Daniel Marinoș, referindu-se la întrecerile J.O. din acest an spunea: „Verbiș, în diverse ocazii, de sprinterilor, canoaiștii Bog Johnson pe care, la virtutea recordului său de la „medaliale” de la Roma...

65 DE ANI DE EXISTENȚĂ

Clubul sportiv moscovit T.S.K.A. aniversază 65 de ani de la înființare. În acest interval de timp sportivii militari sovietici au obținut 236 medalii olimpice...

Rubrică realizată de Romeo VLARA

Dela un sport

la altul

STEVENSON A SPUS ADIO BOXULUI...

În istoria mondială a boxului amatori, în mod cert, un capitol important l-a scris pugilistul cubanez Teofilo Stevenson...

Stevenson a participat și la tradiționalele noastre competiții internaționale „Centura de aur”...

EVENTIMENTUL NR. 1 AL ECHITAȚIEI MONDIALE

Se spune, și pe bună dreptate, că cel mai mare eveniment din istoria de multe decenii a echitației va avea loc în anul 1990 (23 iulie — 5 august) pe stadionul olimpic din Stockholm...

„ÎNCEPUTURILE SPORTULUI MODERN”

O editură pariziană a scos, recent, de sub tipar lucrarea „Începuturile sportului mo-